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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  17η  

Της  28ης  Ιουλίου  1999 

Ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ  και ώρα 20.30'  μ.μ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΗΣΗΣ  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος 

Ηλίας, Γεωργίου Γεώργιος, Εμμανουηλίδου Καίτη, Καβακλιώτης Αντώνιος, Καδής 

Νικόλαος, Κουρουζίδης Μηνάς, Μπάρκας Αθανάσιος, Μπόγιογλου Βάσω,  Νέδος Νικόλαος, 

Νυκτοπάτης Αντώνιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, 

Συμεωνίδης Βασίλειος, Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Κωνσταντινίδου Ελένη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), 2) Αργυριάδης Νικόλαος, 3) Βλάχος 

Ιωάννης, 4) Γκότσης Ηλίας, 5) Ζαπάρα Μαίρη, 6) Μισυρλής Σπυρίδωνας.  

   

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ   

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Σύμβαση εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος "Αναβάθμιση της πόλης των 

Σερρών : πλαίσιο προτύπων ερευνητικών μελετών και πιλοτικό πρόγραμμα 

υλοποίησης".    

  

ΘΕΜΑ  2ο:  Επέκταση  δικτύου Φ.Ο.Π. με την τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων στον 

πεζόδρομο Μ. Αλεξάνδρου - Σιγής.  

ΘΕΜΑ  3ο: Εξέταση ένστασης στην τροποποίηση στο Ο.Π. 295 (περιοχή Καλλιθέας 

μεταξύ των οδών Απολλωνιάδος και Πανόρμου) και χαρακτηρισμό ως χώρου 

πρασίνου.  
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ΘΕΜΑ  4ο: Κατασκευή αγροτικού δρόμου και τεχνικού στην περιοχή Πυρομαχικών. 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Ασφαλτόστρωση πλατείας εισόδου προς Αθλητικό Κέντρο Ομόνοιας. 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση και παραλαβή της Στατικής μελέτης σιδηράς στέγης Κινηματογράφου 

«ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 

ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση και παραλαβή της Στατικής μελέτης κινηματογράφου «ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Διοικητική αποβολή του Ιωάννη Μουλάκη από παράνομα και αυθαίρετα 

καταληφθείσα δημοτική έκταση, εμβαδού 38.648,78 τ.μ. στο αγρόκτημα Αγ. 

Ιωάννη. 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Απ' ευθείας εκποίηση προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στις 

δικαιούχους: 

α) Ζωή Τσολακίδου και Σουλτάνα Χατζησταμάτη βάσει της αρ. 11/90 πράξης 

τακτοποίησης προσκύρωσης και αναλογισμού αποζημίωσης του Τ.Π.Π.Ε. Ν. 

Σερρών. 

β) Ευαγγελία, Βαρβάρα και Γεωργία Παπαδοπούλου βάσει της αρ. 10/63 

πράξης τακτοποίησης, προσκύρωσης και αναλογισμού αποζημίωσης του 

Τ.Π.Π.Ε. Ν. Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Ψήφιση πίστωσης για καταβολή αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης στην 

Κοιλάδα Αγ. Αναργύρων, σύμφωνα με την αριθμ. 997/98 Α.Δ.Σ. 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Τροποποίηση της αριθμ. 340/98 Α.Δ.Σ. ως προς τα ονόματα των δικαιούχων 

αποζημίωσης  από Αναστασία χα Κων/νου Οικονομίδου, σε Εμμανουήλ και 

Ευαγγελία Σουβατζόγλου. 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Αγορά ακινήτων ιδιοκτησίας Κων/νου και Χρυσής Καϊμακάμη για την 

επέκταση του χώρου εναπόθεσης και υγειονομικής ταφής απορριμμάτων. 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Ανάθεση και διεκπεραίωση της μελέτης Τοπικής Πράξης Εφαρμογής στα Ο.Τ. 

704, 705 και 706 στη γειτονιά Αγ. Αναργύρων. 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Ανανέωση της σύμβασης με την «ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ», για την 

ασφάλιση των αυτοκινήτων και μηχανημάτων του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 15ο: Αποδοχή χρηματοδοτήσεων του Ο.Σ.Κ. για την εκτέλεση έργων συντήρησης 

σχολείων: 

  α) 1.000.000 δρχ. για την στέγη του 10ου Δημοτικού Σχολείου. 

β)    300.000 δρχ. για την στέγη του 5ου Δημοτικού Σχολείου.  

γ) 2.000.000 δρχ. για τα δάπεδα του 3ου Δημοτικού Σχολείου. 

 

ΘΕΜΑ 16°: Αποδοχή χρηματοδότησης 3.720.000 δρχ. από το Υπουργείο Εσωτερικών για 

κάλυψη αναγκών των ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων. 
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ΘΕΜΑ 17°:  Εξέταση αιτημάτων των:  

α)Παραρτήματος Σερρών του Πανελλαδικού Συλλόγου Αναπήρων πολιτών, 

β)Συνδέσμου συνταξιούχων ΙΚΑ και αναπήρων Ν. Σερρών, 

γ)Παραρτήματος Σερρών της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής  

   Αντίστασης,  

δ)Συλλόγου Βλάχων «ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ»,  

ε)Μαξίμειου Πνευματικού και Πολιτιστικού Κέντρου. 

 

ΘΕΜΑ 18°:  Έγκριση προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών των 

Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 19°:  Έγκριση δημιουργίας δημοτικού γραφείου «Γυναικείων θεμάτων» και εγγραφή 

του στο Δίκτυο Γυναικείων θεμάτων της Πρωτοβάθμιας Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

 

ΘΕΜΑ 20°: Κάλυψη δαπανών ενοικίου του Συμβουλευτικού Σταθμού για γυναίκες και 

παιδιά  της ΕΓΕ (Παράρτημα Σερρών), με την συνεργασία του Γραφείου 

Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 21°:  Ενημέρωση και έγκριση αποφάσεων των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

ΘΕΜΑ 22°:  Μετατόπιση περιπτέρου Βασιλικής Τσαρουχάκη χας Δημητρίου, από πάροδο 

Κιλκίς αρ. 67 στην οδό Μεραρχίας 146. 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Ηλεκτροδότηση από την ΔΕΗ της Πλατείας Ομονοίας και κοινοχρήστου 

χώρου  στο Β'  Γυμνάσιο. 

 

17η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ  Ι Α Σ Η   1999 

 

 

κ. Πρόεδρος: Το προεδρείο, προ ημερήσιας διάταξης, ζητά την έγκριση των εξής 

θεμάτων:  

 

 

ΘΕΜΑ  1°:  Δαπάνη ηλεκτροδότησης πάρκου Κατακονόζι, ύψους 41.448 δρχ. από την 

Δ.Ε.Η. 

 

ΘΕΜΑ  2°: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις Δημ. Οικοπέδων», 

που εγκρίθηκε στην προηγούμενη συνεδρίαση Δημ. Επιτροπής και για το ίδιο 

θέμα. 

 

ΘΕΜΑ  3°:  Χαρακτηρισμός χώρων των ίδιων χώρων, ως χώρων για την δημιουργία 

πρασίνου εντός των Οικοδομικών Πολυγώνων. 

 

 

 - Εγκρίνονται. 
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ΘΕΜΑ  1°: Σύμβαση εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος «Αναβάθμιση της πόλης των 

Σερρών: πλαίσιο προτύπων ερευνητικών μελετών και πιλοτικό πρόγραμμα 

υλοποίησης». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ τον κ. Δήμαρχο, να μιλήσει σχετικά για την σύμβαση αυτή, 

ανάμεσα στον Δήμο Σερρών και στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Αριστοτέλειου 

Πανεπιστημίου. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, το θέμα που φέρνουμε σήμερα για συζήτηση 

και για ψήφιση, κατά την γνώμη μου, μπορεί να είναι ένα θέμα που αν υλοποιηθεί σωστά 

είναι δυνατό να ωφελήσει πάρα πολύ την πόλη. Γιατί προσωπικά πιστεύω ότι μεγαλύτερη 

αδυναμία στον Δήμο Σερρών και στην ευρύτερη περιοχή, είναι η έλλειψη ενός σοβαρά 

μελετημένου σχεδιασμού, που να βγάζει, ύστερα όμως από επιστημονική έρευνα και όχι από 

πολιτική βούληση μόνο, κάποια πράγματα, τα οποία η πολιτική ηγεσία του τόπου, ή της 

πόλης, πρέπει να προσπαθήσει να τα υλοποιήσει. Με άλλα λόγια δηλαδή, μ' αυτή την 

συνεργασία που επιδιώκουμε να κάνουμε με κορυφαίους επιστήμονες από το Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης, συν το επιστημονικό και τεχνικό δυναμικό της τοπικής κοινωνίας εάν το 

θέλει, συν την πολιτική μας βούληση και πρωτοβουλία για να πάρουν σάρκα και οστά τα όσα 

θα βγούνε, νομίζω ότι μπορούμε όχι απλώς να έχουμε έναν καταστατικό χάρτη, αλλά να 

έχουμε ένα σχέδιο πορείας για πολλά χρόνια από δω και πέρα. 

Προσωπική μου φιλοδοξία είναι, τελειώνοντας την θητεία μου και μπαίνοντας στην επόμενη 

θητεία ανεξάρτητα από το ποιος θα είναι Δήμαρχος, να είναι ο Δήμαρχος σε θέση να υλοποιεί 

ένα σχέδιο που έχει στόχο δύο πράγματα, να γίνει πιο όμορφη και πιο ευχάριστη η πόλη μας 

και η περιοχή μας και να γίνει πιο άνετη και πιο λειτουργική. 

Δεν αμφισβητώ την προσπάθεια και την φιλοπατρία κανενός Δημάρχου και κανενός 

Δημοτικού Συμβούλου, αλλά όμως όλοι το έχουμε νιώσει εδώ, όσο καιρό με την ψήφο του 

Σερραϊκού Λαού έχουμε κάποια θέση είτε θέση Κυβέρνησης, είτε θέση αντιπολίτευσης, το 

άγχος και την αγωνία για το τι κάνουμε. Και το αν αυτό που κάνουμε και σήμερα μας αρέσει, 

θα είναι και αύριο έτσι, ή μήπως τελικά κάνουμε μια επιλογή και αύριο είναι κόντρα. Π.χ., 

όπως όταν στρώνουμε έναν σκαμμένο δρόμο και μετά από 3 μήνες τον ξανασκάβουμε. 

Υπάρχουν κάποιες φωνές, ιδίως από τον χώρο των αρχιτεκτόνων πρόσφατε, οι οποίες είναι 

αντίθετες με την επιλογή ότι εμείς κάνουμε κατευθείαν σύμβαση ένα ερευνητικό πρόγραμμα, 

έτσι όπως το προβλέπουν οι νόμοι, με επιτελείς 2 εξέχοντες   της αρχιτεκτονικής σχολής του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Πρώτος, είναι ο Πρόεδρος του αρχιτεκτονικού τμήματος, ο οποίος επανεξελέγη στο τμήμα 

αυτό ομόφωνα, με τον οποίο ξέρω ότι και η προηγούμενη Δημοτική Αρχή είχε επικοινωνία 

και συνεργασία και για την αξιοποίηση του Δημοτικού ακινήτου στην Πλατεία Εμπορίου, 

κ.λ.π., δυστυχώς δεν ευοδώθηκε τότε η προσπάθεια συνεργασίας, κατά την γνώμη μου 

κακώς, διότι και σαν προσωπική εκτίμηση, αλλά και το παραδέχεται και όλη η επιστημονική 

κοινότητα, είναι από τις πιο αξιόλογες περιπτώσεις στον χώρο του πολεοδομικού σχεδιασμού 

και γενικά στον χώρο της φυσιογνωμίας των πόλεων και της μελετημένης πορείας. 

Και επίσης, ο δεύτερος συνάδελφος πάλι στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο θεσσαλονίκης, ο κ. 

Σταθακόπουλος, ο οποίος προϊστατο επιστημονικά αναλόγου ερευνητικού προγράμματος, 

που έγινε στον Δήμο Λάρισας το 1985. Και όλοι όταν πάμε στην Λάρισα, η οποία πριν ήτανε 

μια λασπούπολη, είμαστε ευχαριστημένοι με το αποτέλεσμα. Λυτό έγινε εξαιτίας εκείνου του 

ερευνητικού προγράμματος και ακόμη και σήμερα εκτελεί έργα δισεκατομμυρίων. 
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Το πρόβλημα μας κύριοι συνάδελφοι, δεν είναι να βγάλουμε κάποια έργα τα οποία εμείς σαν 

Δημοτική Αρχή θα κάνουμε σ' αυτή την τετραετία, είναι να βγάλουμε ένα πλαίσιο, να 

βγάλουμε εξειδικευμένες κατευθύνσεις, τις οποίες θα κοιτάξουμε ύστερα με συγκεκριμένες 

μελέτες, με χρηματοδότηση, να τις υλοποιήσουμε. Υπεύθυνα σας λέω, ότι η επιλογή του 

ερευνητικού προγράμματος με τον Πανεπιστήμιο θεσσαλονίκης, είναι επιλογή ευθύνης και 

όχι έτσι όπως μερικοί λένε, μια χαριστική ανάθεση. Τα ερευνητικά προγράμματα 

προβλέπονται από το Νόμο. 

Εκείνο που θέλω να πω, είναι ότι έχουμε ένα γενικό πολεοδομικό σχέδιο, έχουμε και κάποιες 

άλλες μέχρι τώρα μελέτες και προσπάθειες που έχουν γίνει. Το γενικό πολεοδομικό σχέδιο 

όμως, έτσι παραστατικά και όπως το λέει ο προϊστάμενος των Τεχνικών Υπηρεσιών ο κ. 

Κουροπαλάτης, είναι το Σύνταγμα. Για να υπάρξει όμως διακυβέρνηση της χώρας και να 

υπάρξει αποτέλεσμα στην διακυβέρνηση της χώρας, πρέπει να σύνταγμα να γίνει νόμοι, και 

οι νόμοι να γίνουν νομοθετικά ή προεδρικά διατάγματα, ή κυβερνητικές αποφάσεις. Αυτή την 

μέχρι τώρα πορεία και καταστατική θεμελίωση, είτε μέσα από το γενικό Πολεοδομικό, είτε 

μέσα από το ρυθμιστικό σχέδιο, είτε μέσα από άλλες προσπάθειες που έγιναν με 

το ερευνητικό πρόγραμμα, αυτό που αποφασίζουμε να ξεκινήσουμε την υλοποίηση, θα 

μπούνε σ' ένα καλούπι, σε μια φόρμα. 

Λένε μερικοί, ότι η σύμβαση δεν είναι εξειδικευμένη. Δεν έπρεπε να είναι εξειδικευμένη, 

διότι είναι ένα πλαίσιο ελεύθερης έρευνας, θα γίνει επιστημονική έρευνα. Και η έρευνα, θα 

βγάλει κάποια συμπεράσματα, τα οποία θα τα συζητήσουμε και θα τα' αποφασίσουμε όλοι. 

Δεν μπορεί να είναι έρευνα και να πούμε συγκεκριμένα 100% όρους. 

Η ερευνητική ομάδα έχει όπως σας είπα την ηγεσία του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου, θα 

έχει και εξωτερικούς συνεργάτες, όποιοι κριθούν ότι είναι καλύτερο να πλαισιώσουν την 

ομάδα, θα έχει και το τοπικό δυναμικό. 

Και φυσικά αυτό που φοβούνται μερικοί, θα συμβεί το εντελώς αντίθετο. Αυτό το ερευνητικό 

πρόγραμμα, θα βγάλει δουλειά για τους τοπικούς επιστήμονες σε μελέτες, σε έργα και σε 

οτιδήποτε άλλο. 

Και αγαπητοί φίλοι, το ξέρετε όλοι ότι την τοπική οικονομία μπορούμε να την ενισχύσουμε 

με την υλοποίηση έργων, που θα εξασφαλίσουμε για την πόλη. 

Τα 100.000.000 δρχ. που απαιτούνται για την σύμβαση 22 (είκοσι δύο μηνών), θα πληρωθούν 

από την ΣΑΤΑ. Αντί να κάνουμε έργα 500.000.000 δρχ. μια χρονιά, θα κάνουμε έργα 

400.000.000 δρχ. Προσωπικά όμως πιστεύω ότι αν έχουμε αυτό τον σχεδιασμό, θα 

εξασφαλίσουμε για την πόλη έργα πολλών δις δρχ. Να σας πω ένα παράδειγμα για την 

ΔΕΥΑΣ, όπου έχουμε σχεδιασμό τον οποίο και εμείς τον ξεκινήσαμε και η επόμενη 

Δημοτική Αρχή του κ. Βλάχου, τον ολοκλήρωσε. Ξέρετε ότι μέχρι αυτή την στιγμή έχουν 

ενταχθεί έργα 2 με 2,5 δις δρχ. περίπου; 1 δις δρχ. επιπλέον στον βιολογικό καθαρισμό και 

αυτές τις ημέρες 1.200.000.000 δρχ. για ύδρευση. Μας ρώτησαν αν έχουμε μελέτες, και αν 

μπορούμε να κάνουμε προκήρυξη και είπαμε ότι μπορούμε να κάνουμε. Κατεβάσαμε στην 

περιφέρεια μελέτες ύψους 1.700.000.000 δρχ. 

κ. Μπάρκας: Οι μελέτες, αυτές είναι 7 δις δρχ., οι οποίες έχουνε γίνει επί Ανδρέου 

και παραλάβαμε εμείς και ολοκληρώσαμε. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άλλο θέλω να πω εγώ. Και φυσικά θα ενταχθεί και στο 3° 

Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης αυτό, αλλά από την στιγμή που η Περιφέρεια είχε κάποια 

περισσεύματα και μας είπε ότι μπορούμε να βοηθήσουμε, είχαμε αυτή την δυνατότητα. 
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Επομένως, το να κάνουμε σχεδιασμό και να ξοδέψουμε γι' αυτό τον σχεδιασμό κάποια λεφτά, 

δεν λιγοστεύουμε τα έσοδα του Δήμου, για να υλοποιήσουμε έργα, αλλά ίσα-ίσα αυξάνουμε 

τις δυνατότητες του Δήμου να εξασφαλίσει την ένταξη άλλων έργων. Το πρόβλημα στον 

Δήμο Σερρών δεν είναι τα χρήματα για να κάνουμε έργα. Να σας πω πάλι ενημερωτικά, ότι 

εκπονούμε ένα πρόγραμμα 500.000.000 δρχ. ΣΑΤΑ, το οποίο μαζί με τις εκπτώσεις 30% 

περίπου αν βάλουμε μέσο όρο, κοντεύει τα 700.000.000 δρχ. Χθες ο Περιφερειάρχης, 

ανακοίνωσε πως από το ΕΠΤΑ θα δοθούνε στους Δήμους προκαταβολές και αυτές τις ημέρες 

στον Δήμο Σερρών, θα δοθούν άλλα 450.000.000 δρχ. εκ των οποίων τα 200.000.000 δρχ. 

είναι γα ύδρευση-αποχέτευση στους οικισμούς και άλλα 250.000.000 δρχ. θα είναι για 

οδοποιία-αναπλάσεις, κυρίως στους οικισμούς. 

Είμαστε έτοιμοι αυτή την στιγμή να τα υλοποιήσουμε αυτά τα 450 εκ. δρχ. και ακόμη 

περισσότερα. Το πρόβλημα μας είναι να ξεχρεώσουμε τα παλιά και θα τα ξεχρεώσουμε. Χθες 

στην σύσκεψη της Ζίχνης, ο κ. Σοφιανός ανακοίνωσε ότι, θα δοθούν στους Δήμους για τις 

νόμιμες οφειλές, προηγούμενων ετών δάνεια με 3% έως 5% επιτόκιο από το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων, με σκοπό να εξοφλήσουν τις οφειλές τους. Επομένως, να το 

ξέρουν και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι που πιέζονται από εργολάβους, που έχουν να 

παίρνουν λεφτά, να το ξέρει και η κοινή γνώμη, ότι θα γίνει αυτή η ρύθμιση και θα έχουμε 

έναν δανεισμό. 

Δεν θέλω τώρα, να σας πω τι προβλέπει το ερευνητικό πρόγραμμα, αυτά είναι γραμμένα 

μέσα, θα υπάρχουν ασφαλιστικές δικλείδες, θα υπάρχει εποπτική επιτροπή, που θα 

αποτελείται από τον Προϊστάμενο, τον Διευθυντή των Οικονομικών Υπηρεσιών κι ένα 

στέλεχος της κοινωνίας, που θα διαλέξουμε εμείς. Κάθε φάση του προγράμματος   θα 

συζητιέται,   θα εκφράζεται η άποψη, θα δημοσιοποιείται, θα γίνεται διάλογος, στους 

εξωτερικούς συνεργάτες μπορούμε να ζητήσουμε από τον Σύλλογο των τεχνικών, από τον 

Σύλλογο των Αρχιτεκτόνων κ.λ.π., να βάλουν ανθρώπους μέσα και να δουλέψουν και εγώ, 

έχω την γνώμη ότι είναι δυνατόν με το τέλος του ερευνητικού προγράμματος, να 

είμαστε εδώ και να ξέρουμε ποια έργα πρέπει να κάνουμε. Πιστεύω ότι στην επόμενη 20ετία 

ο Δήμος Σερρών, θα έχει ένα συγκεκριμένο μπούσουλα να τω πω έτσι λαϊκά, ένα 

συγκεκριμένο τρόπο πορείας και βέβαια η ζωή δεν είναι κάτι το στατικό είναι κάτι ανοιχτό 

και αυτό το πράγμα θα μπορεί και να βελτιώνεται και να τροποποιείται. Αλλά βέβαια δεν 

είναι δυνατόν να κάνουμε σήμερα μια επιλογή εμείς, αύριο να έρχεται μια άλλη Δημοτική 

Αρχή και να κάνει κι αυτή την επιλογή της που είναι διαφορετική και τελικά θα υπάρχει ένα 

τεράστιο αντικείμενο φροντίδας και υλοποίησης. 

Και το σπουδαιότερο είναι ότι η χώρα μας πάει και θα πάει καλύτερα, αν φυσικά δεν γίνουν 

οι συνθήκες ανώμαλες και εννοώ πόλεμο, κ.λ.π. Με την νομισματική ενοποίηση και πολλά 

άλλα πράγματα ανεξαρτήτων κυβερνήσεων, η χώρα θα πάει καλύτερα και οι ευκαιρίες για να 

κάνουμε έργα για την πόλη μας και την ευρύτερη περιοχή, είναι και θα είναι πολλές. 

Σκεφτείτε σ' αυτές τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται, εμείς να είμαστε γυμνοί. Νομίζω ότι 

οχυρώνουμε τον Δήμο Σερρών με ένα εργαλείο, με το οποίο θα μπορεί να προσφέρει και να 

εξασφαλίσει πολλά για την πόλη και τις προοπτικές της. 

Αυτά σε πρώτη φάση. 

κ. Νυκτοπάτης: Συμφωνούμε, απόλυτα κύριε Δήμαρχε, αλλά θα πρότεινα σ' αυτές τις 

ομάδες, επιτροπές, να υπάρχουν και από το Δημοτικό Συμβούλιο άνθρωποι, π.χ. η κυρία 

Κωνσταντινίδου Ελένη, είναι αρχιτέκτονας - Μηχανικός. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχω κάνει πρόταση στην κα Κωνσταντινίδου Ελένη και με όποιο 

Δημοτικό Σύμβουλο δεν πρόλαβα να μιλήσω και νομίζει ότι πάνω σ' ένα θέμα έχει άποψη, θα 

προταθεί να συμμετέχει. 
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κ. Νυκτοπάτης: Και επίσης να συνεχίσω όταν ολοκληρωθεί αυτή η μελέτη νομίζω θα 

πρέπει σ' όλους τους συμβούλους να δοθεί ο χρόνος να την μελετήσουν και να πούνε την 

άποψη τους. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα, θα γίνει μια επιστημονική έρευνα, η οποία θα βγάλει αρκετά 

πράγματα που όμως δεν μπορούμε να προσδιορίσουμε από τώρα τι θα βγάλει. 

κ. Σωτηριάδης: Πρέπει να υπάρχει αυτός ο μπούσουλας, όπως χαρακτηριστικά 

είπαμε. Είπατε, κύριε Δήμαρχε, ότι ο κύριος αυτός θα έρθει μετά τον 15Αύγουστο να μας 

ενημερώσει και να λύσει τις απορίες μας. θα έπρεπε όμως αυτό να γίνει σήμερα, πριν 

πάρουμε απόφαση να δώσουμε τα 100.000.000 δρχ., τα οποία δεν είναι 100.000.000 δρχ., 

είναι πολύ παραπάνω. Δεν πρέπει να ξέρουμε, γιατί δίνουμε αυτά τα λεφτά και γιατί βγήκε 

αυτό το νούμερο; 

κ. Αναστασιάδης: Η ωραιοποίηση της πόλης μας είναι ο σκοπός αυτού του 

ερευνητικού προγράμματος; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να κάνουμε πιο όμορφη και πιο λειτουργική την πόλη μας. 

κ. Κουροπαλάτης Παντ. (Δ/ντής Τ.Υ.Δ.): Από την πρώτη φάση τίθενται τα γενικά 

πλαίσια ανασχεδιασμού κι αυτά τα πλαίσια έρχονται στα Δημοτικά Συμβούλια, έρχονται στον 

Σερραϊκό λαό. Αυτή την στιγμή δεν μπορούμε να πούμε ποιο είναι το πλαίσιο του 

ανασχεδιασμού γιατί αυτή την στιγμή δεν ξέρουμε ποιο είναι το πρόβλημα. 

Η πρώτη φάση είναι να μαζευτούνε τα στοιχεία, να δούμε τα προβλήματα που υπάρχουν και 

αρχίζουμε και μπαίνουμε πλέον στην στρατηγική των επιλογών. 

Για να πάρουμε λεφτά, πρέπει να τεκμηριώσουμε γιατί θέλουμε αυτά τα λεφτά. Πρέπει να 

καταλήξουμε στο πρόβλημα και να γίνει ένα πλαίσιο ανασχεδιασμού. Αυτό γίνεται στην 

πρώτη φάση. Μετά την πρώτη φάση, θα ξέρουμε όλοι πάρα πολύ καλά ποιο είναι το πλαίσιο 

της έρευνας. Δίνουμε διεξόδους, λύσεις, βιώνουμε το πρόβλημα στην μελέτη και από εκεί και 

πέρα δίνουμε το πλαίσιο ανασχεδιασμού. Αλλά αυτό δεν αρκεί. Πρέπει να δείξουμε ότι αυτό 

το πλαίσιο του ανασχεδιασμού είναι και εφικτό. Προσδιορίζουμε λοιπόν στην τρίτη φάσης 

της σύμβασης και το πλαίσιο της εφικτότητας, δηλαδή υποχρεώνουμε τον μελετητή να μας 

κάνει και πιλοτικές μελέτες. Δηλαδή στην ουσία όπως είπε και ο κ. Δήμαρχος, έχουμε το 

Σύνταγμα, θα πάμε τώρα να δημιουργήσουμε τους νόμους. Οι νόμοι αυτοί πιθανόν να 

χρειαστούν πολλές διαπραγματεύσεις. Το πλαίσιο όμως, τις κατευθυντήριες γραμμές θα τις 

έχουμε χαράξει που να μην μπορούμε να έχουμε φυγόκεντρες τάσεις, τάσεις φυγής. 

κ. Μπάρκας: Αυτό το πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί σε δύο (2) χρόνια, που στην ουσία 

Θα είναι για επόμενη Δημοτική Αρχή να εφαρμόσει αν μέσα από αυτό το ερευνητικό 

πρόγραμμα, υπάρχουν και μελέτες, αν δηλαδή υπάρχουνε συγκεκριμένες μελέτες μέσα στην 

πόλη, μέσα στο σχέδιο της πόλης. Εκείνο που θα ήθελα να πω όμως, είναι ότι 

ετεροχρονίζονται τα πάγια, πάμε μετά από επτά (7) χρόνια περίπου μέχρι να ολοκληρωθεί 

κάποιο έργο και δεν ξέρω αν το Τρίτο Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης μπορεί να 

χρηματοδοτήσει έργα μέσα από το πρόγραμμα. 

Να ξέρετε κι εσείς, ότι προχθές είδα μια ανακοίνωση του Αυτοκινητοδρομίου, το οποίο έλεγε 

ότι θα κάνουμε έρευνα στο Αυτοκινητοδρόμιο μέσω του Τρίτου Κοινοτικού Πλαισίου 

Στήριξης. Μα είναι δυνατόν θα βγαίνει τέτοια ανακοίνωση στην εφημερίδα ότι θα γίνουν 

έργα στο Αυτοκινητοδρόμιο μέσω του Τρίτου Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, που γι' αυτό οι 

αιτήσεις θα γίνουν από τον Ιανουάριο του 2000, θα πρέπει να υπάρχουν μελέτες και μάλιστα 

εκτός από μελέτες, θα πρέπει να υπάρχουν συγκεκριμένες μελέτες πάνω από 2 δις δρχ. 

Θα ήθελα να πω, ότι δεν έχω καμιά αντίρρηση να πάει η πόλη μπροστά και εφόσον εσείς 

επιλέγετε σαν Δήμαρχος αυτό το πρόγραμμα....... 
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Εκτός απ' αυτό βλέπω ότι έχετε κάνει πρόσκληση για να πάρετε συμβούλους, ειδικοί 

συνεργάτες. Λέω απλώς κάποιες ανησυχίες. 

Πρέπει να πάει μπροστά η πόλη, πρέπει να αλλάξει η αισθητική της, αλλά θα υπάρχει 

τροποποίηση της ΣΑΤΑ; Αυτά τα έργα που έχουν προγραμματιστεί θα πάνε μείον σ' αυτά τα 

έργα; Πολύ καλά όλα αυτά, αλλά έχουμε και την Πλατεία Ελευθερίας που τα σιντριβάνια εδώ 

και 3 μήνες υπολειτουργούν δεν υπάρχει συντήρηση, έχουμε την πλατεία του Ι.Κ.Α., δηλαδή 

έχουμε τα δρώμενα τα καθημερινά και συνεχίζοντας, θα ήθελα να πω ότι μέσα στις πράξεις 

εφαρμογής, τις οποίες η προηγούμενη Δημοτική Αρχή ξεκίνησε και εσείς τώρα αυτές τις 

μέρες ανακοινώσατε για κάποιες άλλες συνοικίες, διότι και μέσα από κάποιες τροποποιήσεις 

που σήμερα σε κάποια οικοδομικά πολύγωνα που ζητάνε τροποποίηση κλπ. Κι έχουμε πάρει 

κι άλλες αποφάσεις τον Μάιο, βλέπω ότι κάθε τροποποίηση για να περάσει μαλακά, 

τοποθετούμε μια εκκλησία, ένα σχολείο, μια πλατεία, ενώ εμείς εδώ έχουμε σχεδιάσει άλλες 

10 εκκλησίες κι άλλα 5 ή 10 σχολεία. Αυτά όλα θα συμπεριληφθούνε μέσα στο πρόγραμμα. 

Πιστεύω ότι θα πρέπει να υπάρχουνε και αρχιτέκτονες της πόλης και μάλιστα ανεξάρτητα αν 

υπήρξε μια ψυχρότητα με μια ομάδα των ΤΕΙ, να υπάρχουν κι αυτοί μέσα σ' όλο αυτό το 

ερευνητικό πρόγραμμα. 

κ. Αναστασιάδης: Κύριε Δήμαρχε, εσείς πιστεύετε, ότι θα έχει ωφέλεια η πόλη και τι 

ωφέλεια, αισθητική, οικονομική και λειτουργική; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το πιστεύω όσο τίποτα άλλο. Η πόλη δεν σταματάει με το Τρίτο 

Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης. Στο Τρίτο Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, έχουμε κάνει 

προτάσεις, κυρίως μέσω της ΔΕΥΑΣ, θα είμαστε ευχαριστημένοι αν μας δώσουν την 

δυνατότητα, να ολοκληρώσουμε την ύδρευση, και την αποχέτευση, που ζητάμε κάπου 15 δις 

δρχ. 

Για τους Ειδικούς Συνεργάτες, δικαιούται με το νόμο, ο κάθε Αντιδήμαρχος, από ένα άτομο. 

Δεν είναι άσχημο η Δημοτική Αρχή να μπορεί να έχει τρεις (3) καλούς επιστήμονες, οι οποίοι 

θα εκπονούν  μελέτες, κ.λ.π. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2°:  Επέκταση δικτύου Φ.Ο.Π. με την τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων στον 

πεζόδρομο Μ. Αλεξάνδρου - Σιγής. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι μια δαπάνη περί το 1,5 εκ. δρχ. στην ΔΕΗ, για τον φωτισμό οδών 

και πλατειών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 3°:  Εξέταση ένστασης στην τροποποίηση στο Ο.Π. 295 (περιοχή Καλλιθέας 

μεταξύ των οδών Απολλωνιάδος και Πανόρμου) και χαρακτηρισμό ως χώρου 

πρασίνου. 
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κ. Πρόεδρος: Είμαστε υποχρεωμένοι να εξετάσουμε ένσταση που υπέβαλε 

συμπολίτισσα, ιδιοκτήτρια οικοπέδου, για τροποποίηση στο Ο.Π. 295 στην περιοχή 

Καλλιθέας, που περιβάλλεται από τις οδούς Απολλωνιάδος και Πανόρμου και χαρακτηρισμό 

σαν χώρο πρασίνου. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε αυτό τον χαρακτηρισμό στην συνεδρίαση της 21ης 

Απριλίου,  εστάλη η απόφαση στις 30-4 στην Περιφέρεια, στις 8 Ιουλίου κοινοποιήθηκε στην 

ενδιαφερόμενη, η οποία υπέβαλλε στις 13 Ιουλίου την σχετική της προσφυγή, η οποία 

εξετάζεται σαν ένσταση από το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα. 

Από πλευράς υπηρεσίας σημειώνεται ότι είναι εμπρόθεσμη, θα προχωρήσουμε σε ψηφοφορία 

για το αν γίνεται δεκτή η ένσταση, ή εμμένει το Δημοτικό Συμβούλιο στον χαρακτηρισμό ως 

χώρος πρασίνου: 

 

- Τερζόπουλος Γ.: Απορρίπτεται η ένσταση  

- Καδής Ν.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Νέδος Ν.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Τότσιος Ηλ.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Βαβαλέκας Ι.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Σαουλίδης Στ.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Νυκτοπάτης Αντ.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Σίγκας Γ.: Απορρίπτεται η ένσταση 

- Μπάρκας Αθ.: Εγκρίνεται η ένσταση  

- Σωτηριάδης Δημ.: Εγκρίνεται η ένσταση  

- Αναστασιάδης Αντ.:  Εγκρίνεται η ένσταση  

- Βέρρος Κ.: Απορρίπτεται  

- Κουρουζίδης Μ.:  Απορρίπτεται 

- Καβακλιώτης Αντ.:  Απορρίπτεται 

- Μπόγιογλου Β.: Απορρίπτεται 

- Εμμανουηλίδου Κ.:  Απορρίπτεται 

- Στρατουδάκης Στ.:  Απορρίπτεται 

- Αγγελίδης Π.:  Απορρίπτεται 

- Συμεωνίδης Δημ.:  Απορρίπτεται 

- Περδίκης Ζήσης:  Απορρίπτεται 

- Γεωργίου Γ.:   Απορρίπτεται

 

 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Βλάχος Ηλίας και 2) Συμεωνίδης Βασίλειος, ήταν 

παρόντες στην συνεδρίαση, αλλά κατά την ώρα της ψηφοφορίας έλλειπαν και δεν ψήφισαν. 

 

 

- Απορρίπτεται η ένσταση. 

 

 

ΘΕΜΑ  4°: Κατασκευή αγροτικού δρόμου και τεχνικού στην περιοχή Πυρομαχικών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ  5°: Ασφαλτόστρωση πλατείας εισόδου προς Αθλητικό Κέντρο Ομόνοιας. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Το 4° και 5° θέμα, πρόκειται για έργα, τα οποία εκτελέστηκαν 

παλαιότερα, και γίνεται τυπικά σήμερα η έγκριση, της δαπάνης αυτών των εργασιών. Και τα 

δύο έγιναν με απ' ευθείας αναθέσεις και με προϋπολογισμό, το καθένα 4.130.000 δρχ. 

Ζητείται σήμερα η έγκριση των δαπανών αυτών για να πληρωθούνε οι κατασκευαστές τους. 

Υπενθυμίζω ότι και οι δύο αυτές εργολαβίες, δεν ήτανε μέσα στην δαπάνη που δόθηκε από το 

Ταμείο στην συζήτηση που έγινε στο Δημοτικό Συμβούλιο 2 (δύο) μήνες πριν. 

 

 

- Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6°:  Έγκριση και παραλαβή της Στατικής μελέτης σιδηράς στέγης Κινηματογράφου 

«ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι από αποφάσεις και αναθέσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, το 

1997.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ   7°:  Έγκριση και παραλαβή της Στατικής μελέτης κινηματογράφου «ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ομοίως με το 6° θέμα. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  8°: Διοικητική αποβολή του Ιωάννη Μουλάκη από παράνομα και αυθαίρετα 

καταληφθείσα δημοτική έκταση, εμβαδού 38.648,78 τ.μ. στο αγρόκτημα Αγ. 

Ιωάννη. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Υπάρχει τοπογραφικό και ζητείται το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει 

και να δώσει εντολή στον κ. Δήμαρχο για πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής κατά του κ. 

Ιωάννη Μουλάκη. Είναι ιδιοκτησία της πρώην κοινότητος Επταμύλων που τώρα ανήκει στο 

Δήμο Σερρών. Προχωράμε σε ψηφοφορία: 
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- Γεωργίου Γ.: ΝΑΙ 

- Τερζόπουλος Γ.: ΝΑΙ 

- Καδής Νικ.: ΝΑΙ 

- Νέδος Νικ.:  ΝΑΙ 

- Τότσιος Ηλ.: ΝΑΙ 

- Βαβαλέκας Ι.: ΝΑΙ 

-  Σαουλίδης Στ.: ΝΑΙ 

- Νυκτοπάτης Αντ.: ΝΑΙ 

- Σίγκας Γ.: ΝΑΙ 

- Μπάρκας Αθ.: Αναβολή του θέματος 

- Σωτηριάδης Δημ.: Αναβολή του θέματος 

- Αναστασιάδης Αντ.: Αναβολή  του θέματος 

- Βλάχος Ηλ.: Αναβολή του θέματος 

- Συμεωνίδης Βασ.:  Αναβολή του θέματος 

- Βέρρος Κων.:  ΝΑΙ 

- Κουρουζίδης  Μην.:  ΝΑΙ 

- Καβακλιώτης Αντ.:   ΝΑΙ 

- Μπόγιογλου Βασ.:  ΝΑΙ 

- Εμμανουηλίδου Καίτη: ΝΑΙ 

- Στρατουδάκης Στυλ.: ΝΑΙ 

- Αγγελίδης Π.:  ΝΑΙ 

- Συμεωνίδης Δημ.:  ΝΑΙ 

- Περδίκης Ζήσης:  ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται η  διοικητική αποβολή του Ιωάννη Μουλάκη.  

 

 

ΘΕΜΑ  9°:  Απ' ευθείας εκποίηση προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στις 

δικαιούχους: 

α) Ζωή Τσολακίδου και Σουλτάνα Χατζησταμάτη βάσει της αρ. 11/90 πράξης 

τακτοποίησης προσκύρωσης και αναλογισμού αποζημίωσης του Τ.Π.Π.Ε.         

Ν. Σερρών. 

β) Ευαγγελία, Βαρβάρα και Γεωργία Παπαδοπούλου βάσει της αρ. 10/63 

πράξης τακτοποίησης, προσκύρωσης και αναλογισμού αποζημίωσης του 

Τ.Π.Π.Ε. Ν. Σερρών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10°: Ψήφιση πίστωσης για καταβολή αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης στην 

Κοιλάδα Αγ. Αναργύρων, σύμφωνα με την αριθμ. 997/98 Α.Δ.Σ. 
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κ. Πρόεδρος: Κατεβλήθη ένα ποσό από την αποζημίωση που είχε αποφασιστεί στο 

Δημοτικό Συμβούλιο από το 1998 δεν έγινε η αποπληρωμή όλου του ποσού και ζητείται η 

ψήφιση του υπολοίπου της αποζημίωσης. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11°: Τροποποίηση της αριθμ. 340/98 Α.Δ.Σ. ως προς τα ονόματα των δικαιούχων 

αποζημίωσης  από Αναστασία χα Κων/νου Οικονομίδου, σε Εμμανουήλ και 

Ευαγγελία Σουβατζόγλου. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για αποζημίωση πάλι, απλά εδώ ζητείται να αλλάξει το 

όνομα του δικαιούχου, γιατί στο διάστημα αυτό έγινε πώληση του οικοπέδου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12°: Αγορά ακινήτων ιδιοκτησίας Κων/νου και Χρυσής Καϊμακάμη για την 

επέκταση του χώρου εναπόθεσης και υγειονομικής ταφής απορριμμάτων. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  8,5 στρέμματα στην περιοχή της χωματερής του Δήμου Σερρών. 

Αναγκαστική απαλλοτρίωση με 450.000 δρχ. ανά στρέμμα αποζημίωση, στην ιδιοκτησία 

Κων/νου και Χρυσής Καϊμακάμη. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Ανάθεση και διεκπεραίωση της μελέτης Τοπικής Πράξης Εφαρμογής στα Ο.Τ. 

704, 705 και 706 στη γειτονιά Αγ. Αναργύρων. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Θα γίνει με δαπάνη των ενδιαφερομένων ιδιοκτητών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14°: Ανανέωση της σύμβασης με την «ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ», για την 

ασφάλιση των αυτοκινήτων και μηχανημάτων του Δήμου Σερρών. 
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κ. Πρόεδρος: Από τον Αύγουστο του 1998 υπήρχε ασφάλεια των αυτοκινήτων και 

μηχανημάτων του Δήμου, με την συγκεκριμένη ασφαλιστική εταιρεία. Προτείνεται η 

συνέχιση της ασφάλισης και για το 1999 έως τον Αύγουστο του 2000. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15°: Αποδοχή χρηματοδοτήσεων του Ο.Σ.Κ. για την εκτέλεση έργων συντήρησης 

σχολείων: 

α) 1.000.000 δρχ. για την στέγη του 10ου Δημοτικού Σχολείου. 

β) 300.000 δρχ. για την στέγη του 5ου Δημοτικού Σχολείου. 

γ) 2.000.000 δρχ. για τα δάπεδα του 3ου Δημοτικού Σχολείου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16°: Αποδοχή χρηματοδότησης 3.720.000 δρχ. από το Υπουργείο Εσωτερικών για 

κάλυψη αναγκών των ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 17°: Εξέταση αιτημάτων των: 

α)Παραρτήματος Σερρών του Πανελλαδικού Συλλόγου Αναπήρων πολιτών, 

β)Συνδέσμου συνταξιούχων ΙΚΑ και αναπήρων Ν. Σερρών, 

γ)Παραρτήματος Σερρών της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής 

    Αντίστασης, 

 δ)Συλλόγου Βλάχων «ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ», 

 ε)Μαξίμειου Πνευματικού και Πολιτιστικού Κέντρου. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Το α' αίτημα, αφορά την ναύλωση δύο (2) λεωφορείων για εκδρομή 

των μελών του. Επίσης ζητούν 400.000 έως 700.000 δρχ. για την στέγαση του συνδέσμου 

αναπήρων και στο γ' αίτημα για την ναύλωση ενός λεωφορείου. Στο δ' αίτημα, ζητούν 

καταβολή 100.000 δρχ. για την διοργάνωση του κλείδωνα στα πλαίσια των Ελευθερίων και 

στο ε' αίτημα επανάληψη ουσιαστικά απόφασης παλαιότερης του Δημοτικού Συμβουλίου για 

οικονομική ενίσχυση 1.000.000 δρχ. Ήταν απόφαση του 1998, η οποία δεν υλοποιήθηκε και 

μεταφέρεται στο 1999. 

 

 

- Εγκρίνονται. 
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ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών των 

Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

 

κ. Σωτηριάδης: Νομίζω ότι ο κ. Τερζόπουλος είναι υπεύθυνος για τις προμήθειες του 

Δήμου. Είχε έρθει ένα τιμολόγιο 520.000 δρχ. για τις φωτοτυπίες, ενώ μέσα στον Δήμο 

έχουμε 5 φωτοτυπικά μηχανήματα. 

κ. Πρόεδρος: Τι είδους φωτοτυπίες, αναφέρει το τιμολόγιο; Μήπως της Τεχνικής 

Υπηρεσίας; 

κ. Σωτηριάδης: Δεν αναφέρει. Δεύτερον, χωρίς να θέλω να ρίξω μομφή, μέσα σε 25 

ημέρες κύριε Δήμαρχε έχετε μόνο για το δικό σας αυτοκίνητο 600 λίτρα βενζίνης και πάνω. 

Γίνεται κάποιος έλεγχος γι' αυτό; Μήπως μας κλέβουν από το βενζινάδικο; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το αυτοκίνητο δεν το χρησιμοποιών μόνον εγώ. 

κ. Σωτηριάδης: Ας αναλάβει κάποιος, όποιος είναι υπεύθυνος. Επίσης τα έξοδα που 

έγιναν για τον Πατριάρχη, καλώς έγιναν, θεωρώ όμως υπερβολή το δώρο που κάνατε στους 

Έλληνες του Μονάχου, μια στολή που στοίχισε 450.000 δρχ. Δεν είμαστε ο Δήμος του 

Λονδίνου, δεν έχουμε τέτοιες δυνατότητες. 

κ. Στρατουδάκης: Το αυτοκίνητο του Δημάρχου, το χρησιμοποιούν όλοι οι 

υπάλληλοι και οι διευθυντές και η Τεχνική Υπηρεσία και οι Αντιδήμαρχοι, γιατί το παλιό 

αυτοκίνητο δεν χρησιμοποιείται επειδή είναι επικίνδυνο. 

Δεύτερη παρατήρηση που έχω να κάνω, ότι όλα αυτά τα υπογράφω εγώ για το αυτοκίνητο 

του κ. Δημάρχου και τα ελέγχω. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση δημιουργίας δημοτικού γραφείου «Γυναικείων θεμάτων» και εγγραφή 

του στο Δίκτυο Γυναικείων θεμάτων της Πρωτοβάθμιας Τοπικής  

Αυτοδιοίκησης. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι απόφαση μιας Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης που έγινε τον Ιούνιο 

στην Θεσσαλονίκη από τις εκλεγμένες γυναίκες στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20°: Κάλυψη δαπανών ενοικίου του Συμβουλευτικού Σταθμού για γυναίκες και 

παιδιά της ΕΓΕ (Παράρτημα Σερρών), με την συνεργασία του Γραφείου 

Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ζητείται και η κάλυψη των δαπανών ενοικίου αυτού του σταθμού, που 

ξεκίνησε  με  πρωτοβουλία  της  Ένωσης  Γυναικών  Ελλάδος,  παράρτημα  Σερρών,  με   την  
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συνεργασία του Γραφείου Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου και υπάρχει και κάλυψη των 

δαπανών του προγράμματος από  το Κοινοτικό Πρόγραμμα «ΔΑΦΝΗ» για τις γυναίκες. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρέπει να ορίσουμε και μια γυναίκα στο 19° θέμα. 

κ. Πρόεδρος:Στην συνδιάσκεψη πήγανε η κα Εμμανουηλίδου, η κα Κωνσταντινίδου 

και η κα Ζαπάρα. Ορίζεται η κα Εμμανουηλίδου Καίτη. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 21°:  Ενημέρωση και έγκριση αποφάσεων των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

 

κ. Μπάρκας: Ήθελα να πω ότι από τον Απρίλιο έχει γίνει το ΦΕΚ για τρεις (3) 

Δημοτικές Επιχειρήσεις, από 7 (επτά) μέλη να γίνουν εννέα (9) μέλη. Να έρθει κι ένα τέτοιο 

θέμα.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα το φέρουμε, αμέλεια δική μου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22°:  Μετατόπιση περιπτέρου Βασιλικής Τσαρουχάκη χας Δημητρίου, από πάροδο 

Κιλκίς αρ. 67 στην οδό Μεραρχίας 146. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Θα γίνει ψηφοφορία, αν μετατοπιστεί στην Μεραρχίας. 

 

- Γεωργίου Γ.: ΝΑΙ 

- Τερζόπουλος Γ.: ΝΑΙ 

- Καδής Νικ.: ΝΑΙ 

- Νέδος Νικ.:  ΝΑΙ 

- Τότσιος Ηλ.: ΝΑΙ 

- Βαβαλέκας Ι.: ΝΑΙ 

-  Σαουλίδης Στ.: ΝΑΙ 

- Νυκτοπάτης Αντ.: ΝΑΙ 

- Σίγκας Γ.: ΝΑΙ 

- Μπάρκας Αθ.: ΟΧΙ                     

- Σωτηριάδης Δημ.: ΟΧΙ                 

- Αναστασιάδης Αντ.: ΟΧΙ                     

- Βλάχος Ηλ.: ΟΧΙ                    

- Συμεωνίδης Βασ.:  ΟΧΙ                    

- Βέρρος Κων.:  ΝΑΙ 

- Κουρουζίδης  Μην.:  ΝΑΙ 

- Καβακλιώτης Αντ.:   ΝΑΙ 

- Μπόγιογλου Βασ.:  ΝΑΙ 
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- Εμμανουηλίδου Καίτη: ΝΑΙ 

- Στρατουδάκης Στυλ.: ΝΑΙ 

- Αγγελίδης Π.:  ΝΑΙ 

- Συμεωνίδης Δημ.:  ΝΑΙ 

- Περδίκης Ζήσης:  ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται η  μετατόπιση.                               

 

 

ΘΕΜΑ 23°: Ηλεκτροδότηση από την ΔΕΗ της Πλατείας Ομονοίας και κοινοχρήστου 

χώρου στο Β' Γυμνάσιο. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι δαπάνη 41.000 δρχ. για την Πλατεία Ομόνοιας και 41.000 δρχ. 

για το Β' Γυμνάσιο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Από αμέλεια δεν μπήκε στην ημερήσια διάταξη, το θέμα έκδοση 

αδειών καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Όλοι οι φάκελοι είναι νόμιμοι και 

παρακαλώ για την έγκριση τους. 

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

785 / 1999 Έγκριση εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος «Αναβάθμιση της πόλης των 

Σερρών-Πλαίσιο προτύπων ερευνητικών μελετών και πιλοτικό πρόγραμμα 

υλοποίησης». 

 

786 / 1999  Επέκταση δικτύου Φ.Ο.ΙΊ. με την τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων στον 

πεζόδρομο Μ. Αλεξάνδρου-Σιγής. 

 

787 / 1999 Απορρίπτεται η ένσταση επί της τροποποίησης στο Ο.Π. 295 (περιοχή 

Καλλιθέας) και χαρακτηρισμού ως χώρου πρασίνου. 

 

788 / 1999 Έγκριση συνέχισης του έργου: «Κατασκευή αγροτικού δρόμου και τεχνικού 

στην περιοχή Πυρομαχικά. 
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789 / 1999 Έγκριση του 1ου Α.Π. και συνέχιση του έργου: «Ασφαλτόστρωση πλατείας 

εισόδου προς Αθλητικό Κέντρο Ομόνοιας». 

 

790 / 1999 Έγκριση και παραλαβή της μελέτης: «Στατική μελέτη σιδηράς στέγης 

κινηματογράφου «Αστέρια». 

 

791 / 1999 Ομοίως : «Στατική μελέτη κινηματογράφου <ΑΣΤΕΡΙΑ>». 

 

792 / 1999 Διοικητική αποβολή του Μουλάκη Ι. από παράνομα και αυθαίρετα 

καταληφθείσα δημοτική έκταση, εμβαδού 38.648,78 τ.μ. στο Αγρόκτημα 

Αγίου Ιωάννη. 

 

793 / 1999  Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

Τσολακίδου Ζωή, κ.λ.π. 

 

794 / 1999  Ομοίως στην Παπαδοπούλου Ευαγγελία κ.λ.π. 

 

795 / 1999 Ψήφιση πίστωσης για την καταβολή αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης 

στην Κοιλάδα Αγ. Αναργύρων των Κοταλακίδη Αναστασίας, κ.λ.π. 

δικαιούχων. 

 

796 / 1999 Τροποποίηση της αριθμ. 340/98 Α.Δ.Σ. ως προς τα ονόματα δικαιούχων 

αποζημίωσης από Αναστ. χας Οικονομίδου σε Εμμ. και Ευαγ. Σουβατζόγλου. 

 

797 / 1999 Έγκριση αγοράς ακινήτων ιδιοκτησίας Κων/νου και Χρυσής Καϊμακάμη για 

την  επέκταση του χώρου εναπόθεσης και υγειονομικής ταφής απορριμμάτων. 

 

798 / 1999 Έγκριση διεκπεραίωσης τοπικής πράξης εφαρμογής στα Ο.Τ. 704, 705 και 706 

με επιμέλεια των Μαδεμλή Θωμά κ.λ.π. στην περιοχή Αγίων Αναργύρων. 

 

799 / 1999 Έγκριση ανανέωσης σύμβασης με την «ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ» για την 

ασφάλιση των αυτοκινήτων και μηχανημάτων του Δήμου. 

 

800 / 1999 Αποδοχή χρηματοδότησης του Ο.Σ.Κ. 1.000.000 δρχ. για το έργο: «Στέγη 10ου 

Δημοτικού Σχολείου». 

 

801 / 1999  Ομοίως 300.000 δρχ. για το έργο: «Στέγη 5ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

802 / 1999 Ομοίως 2.000.000 δρχ. για το έργο: «Δάπεδα 3ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

803 / 1999 Αποδοχή χρηματοδότησης 3.720.000 δρχ. για τα ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία 

(24η Σ.Ε., 6η, 5η, 14η). 

 

804 / 1999 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Συνδέσμου Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. και 

Αναπήρων Ν. Σερρών 

 

805 / 1999 Ομοίως του Συλλόγου Αναπήρων Πολιτών (ΠΑ.Σ.Α.Π.), με το ποσό των 

400.000 δρχ. 
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806 / 1999 Ομοίως του Παραρτήματος Σερρών της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών Εθν. 

Αντίστασης. 

 

807 / 1999 Ομοίως του Συλλόγου Βλάχων «ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ», με το ποσό των 

100.000 δρχ. 

 

808 / 1999 Ομοίως του Μαξίμειου Πνευματικού και Πολιτιστικού Κέντρου με το ποσό 

του 1.000.000 δρχ. 

 

809 / 1999  Έγκριση μελέτης προμήθειας κλιματιστικών (4). 

 

810 / 1999 Έγκριση δαπάνης αλωνισμού σιτοκαλλιεργειών του Δήμου. 

 

811 / 1999 Έγκριση καταβολής δημοσίευσης απόφασης Δημάρχου για ανάθεση 

αρμοδιοτήτων στους Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων των Δημοτικών 

Διαμερισμάτων. 

 

812 / 1999 Έγκριση καταβολής εξόδων δημοσίευσης γνωστοποιήσεων πρόσληψης 

προσωπικού. 

 

812α/ 1999 Ομοίως για πρόσληψη προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ. (εργατών καθαριότητας). 

 

813 / 1999 Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στην «Επιθεώρηση 

Νομολογίας». 

 

814 / 1999 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Στρατουδάκη 

Στυλιανού. 

 

815 / 1999  Έγκριση δαπανών επίσκεψης του Πατριάρχη Κων/πόλεως στην πόλη μας. 

 

816 / 1999   Ομοίως της επίσκεψης του κ. Δημάρχου στο Μόναχο. 

 

817 / 1999  Ομοίως της εκδήλωσης Συλλόγου Σιατιστών Θεσ/νίκης στην προτομή του 

Λέων. Παπαπαύλου. 

 

818 / 1999   Ομοίως της εκδήλωσης για τα 2.500 χρόνια ιστορίας της πόλης μας. 

 

819 / 1999   Ομοίως της εκδήλωσης για την 86η  επέτειο της απελευθέρωσης των Σερρών. 

 

820 / 1999  Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου (28/80). 

 

821 / 1999  Ομοίως (ΕΚΠΟΤΑ). 

 

822 / 1999 Έγκριση μελέτης προμήθειας μιας μηχανής ΙΝΤΕRNATIONAL για τον ΗC-65 

φορτωτή Καθαριότητας. 

  

823 / 1999 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή αυτ/των του Δήμου. 
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824 / 1999  Έγκριση ανάθεσης εργασιών επισκευής και συντήρησης αυτ/των του Δήμου. 

 

825 / 1999  Έγκριση δημιουργίας δημοτικού γραφείου <<Γυναικείων θεμάτων και 

εγγραφής του στο  δίκτυο γυναικείων θεμάτων πρωτοβάθμιας Τ.Α.>> 

 

826 / 1999  Έγκριση δαπάνης κάλυψης ενοικίου του Συμβουλευτικού Σταθμού για 

γυναίκες και  παιδιά σε συνεργασία της Ε.Γ.Ε. και του Τμήματος Κοινωνικής 

Μέριμνας του Δήμου.  

 

827 / 1999   Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων της Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ». 

 

828 / 1999   Ομοίως της Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Κ.Α.». 

 

829 / 1999   Ομοίως της Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Σ.». 

 

830 / 1999   Έγκριση του Δ.Σ. αποφάσεων της Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Σ.» (18/99). 

 

831 / 1999   Ομοίως της Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Κ.Α.» (41 και 38/99). 

 

832 / 1999  Έγκριση μετατόπισης περιπτέρου της κας Βασιλικής Τσαρουχάκη από παρ. 

Κιλκίς 67 σε Μεραρχίας 146. 

 

833 / 1999   Έγκριση δαπάνης για την ηλεκτροδότηση του πάρκου Ομόνοιας. 

 

834 / 1999   Ομοίως κοινόχρηστου χώρου κοντά στο 2ο Γυμνάσιο.             

 

835 / 1999   Ομοίως πάρκου Κατακονόζι.  

 

836 / 1999  Χαρακτηρισμός Δημοτικών χώρων για δημιουργία χώρων πρασίνου εντός 

Οικοδ. Πολυγώνων. 

 

837 / 1999 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις Δημοτικών 

Οικοπέδων». 

 

838 / 1999  Έγκριση έκδοσης αδείας λειτουργίας στο Πρατήριο Γάλακτος του Μήτσιου 

Κων/νου. 

 

839 / 1999   Ομοίως στο Ζαχαροπλαστείο της Ιωαννίδου Σοφίας. 

 

840 / 1999 Ομοίως ίδρυσης και λειτουργίας   στην Καφετέρια-Πιτσαρία-Ψητοπωλείο της 

Θεοδωρίδου Ελένης. 

 

841 / 1999 Ομοίως στο κατ/μα εμφιαλωμένων ποτών του Πούλου Ευαγγ. 

 

842 / 1999   Ομοίως στο Κέντρο Διασκέδασης της «Χ. Παναγιωτίδης Ο.Ε.». 

 

843 / 1999  Ομοίως στο ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του Μήτρακα Αθανασίου. 
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844 / 1999   Ομοίως στο Πρατήριο Γάλακτος κ.λ.π. του Γιαβρούδη Σωτηρίου. 

 

845 / 1999   Ομοίως στο Πρατήριο Γάλακτος κ.λ.π. του Γιάτσιου Αθανασίου. 

 

846 / 1999   Ομοίως στο ΣΝΑΚ-ΜΠΑΡ του Αγγελόπουλου Διονυσίου. 

 

847 / 1999   Ομοίως στο ΚΥΛΙΚΕΙΟ της Θεοχαρίδου Ντιάνας. 

 

848 / 1999 Ομοίως στο ΚΥΛΙΚΕΙΟ της Μπεγκλή Σταματίας. 

 

849 / 1999   Ομοίως στο ΚΥΛΙΚΕΙΟ της Σαρχοσίδου Πετρούλας. 

 

850 / 1999   Ομοίως λειτουργίας Κολυμβητικής δεξαμενής της Τσιμπίρας Αλκ. 

 

851 / 1999   Ομοίως άδειας διενέργειας τεχνικών παιγνίων στον Παπούλη Αθανάσιο. 

 

852 / 1999   Ομοίως του Τσακιρίδη Αλέξανδρου. 

 

853 / 1999   Ομοίως της Σταυρίδου Ευγενίας. 

 

854 / 1999   Ομοίως λειτουργίας Μ. Ο. στο ΜΠΑΡ του Πρασσά Πέτρου. 

 

855 / 1999  Ομοίως στο ΚΛΦΕ-ΜΠΑΡ της Πέγιου Ελένης. 

 

856 / 1999   Ομοίως στο ΚΑΦΕΝΕΙΟ της Ζαγγελίδου Μάρθας. 

 

857 / 1999  Έγκριση συνέχισης του έργου:«Ασφαλτόστρωση οδών Φλέμιγκ και Βύρωνος». 

 

858 / 1999  Έγκριση δαπάνης οφειλής προμήθειας πλαστικών κάδων και διαφόρων 

ανταλλακτικών από την ΒΙΟΚΑΔΟ. 

 

 

 

 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 

 

 

 

20 

 



 

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γεωργίου Γεώργιος 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Καδής Νικόλαος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Μισυρλής Σπυρίδωνας 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου Βάσω 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 


